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Základní parametry projektu 
Projekt zapadá do programu Milion pro ... a souzní s jeho cíli.  
Projekt realizují lidé žijící v daném místě nebo s vazbou na danou lokalitu. 
Projekt je určen co nejširší veřejnosti či různým cílovým skupinám v daném místě. 
O projekt má místní sousedská komunita zájem. Realizace projektu bude mít pozitivní dopad na
komunitu a přispěje ke zlepšení mezilidských vztahů. 

Zapojování veřejnosti
Projekt se snaží o aktivní zapojení veřejnosti do realizace. 
Konkrétní a přesvědčivý popis zapojení veřejnosti do různých fází projektu. 
Pokud se projekt zaměřuje na hmatatelný výsledek (altán, místo setkávání, výsadba stromů, vybavení
prostor apod.), měl by obsahovat i návazné aktivity, do kterých se může zapojit široká veřejnost (př.:
slavnostní otevření, společné grilování, úprava okolních prostor atd.). Rekonstrukce či vybavení prostor
by neměly být hlavním cílem projektu, ale spíš prostředkem vedoucím k cíli, kterým je stmelování
sousedských vztahů. 

Obsahová stránka projektu – projektová logika, dopady
Projekt je kvalitně připraven a promyšlen, cíle projektu jsou realistické, prostředky k jejich dosažení jsou
vhodně zvolené. 
Aktivity, harmonogram a rozpočet souzní s obsahem a cíli projektu. 
Projekt bude mít dlouhodobý pozitivní dopad na život dané komunity (dopady, které sledujeme: počet
zapojených lidí, větší propojení a posílení sousedských vztahů, udržitelnost a vliv na životní prostředí).  
Realistická vize fungování do budoucna (následná údržba, pokračování pořádaných akcí apod.). 

Finanční stránka projektu
Rozpočet projektu odpovídá popisu aktivit.
Rozpočet projektu je realistický, přiměřený a hospodárný.
Dlouhodobá finanční udržitelnost projektu: přihláška obsahuje vizi financování do příštích let (pokud je
to pro projekt relevantní). 

Celkový dojem
ANO: projekt dává jasný smysl, navzdory případným dílčím nedostatkům žádosti. 
ANO: projekt je obsahově slabě napsaný (žadatel nemusí mít zkušenosti s psaním žádostí), přesto si
podle vás zaslouží podporu. 
NE: projekt podle vás nemá být podpořen. 


